
VZNIK PŘEMYSLOVSKÉHO STÁTU – PRACOVNÍ LIST

1. Odpověz na otázky

Co víš o Přemyslovcích?

........................................................................................................................................................

Jak se jmenovala žena knížete Bořivoje?

........................................................................................................................................................

V jakém příbuzenském vztahu byla kněžna Drahomíra a Svatý Václav?

........................................................................................................................................................

Kdo byli Slavníkovci?

........................................................................................................................................................

Kdo byl první český král?

........................................................................................................................................................

Co udělal kníže Břetislav, aby zabránil bojům  o trůn po smrti panovníka ?

........................................................................................................................................................

2. Dokážeš najít všech 16 ukrytých pojmů? Nalezená slova vypiš.

í R K R Á L E Ž Í N K X D

I F V A L S I T A R V R É

C Q B O L E S L A V A Ý Ň

V Á Ř H Ě V Ď U T H I L B

O Á S P B E B D O C K Y Ř

K V C Ž M Á C M U A O W E

Í C O L T V Í I Á G S U T

N A L X A R S L B F T M I

V S D Q A V J A Č I E A S

A Y Ř F Z W K S V D L S L

L D I R Í H R A D O R Y A

S É CH Ý J O V I Ř O B H V

A V O J T Ě CH O T E Ř I S

…………………………………..

…………………………………..

…………………………………..

…………………………………..

…………………………………..

…………………………………..

…………………………………..

…………………………………..

…………………………………..

…………………………………..



3. Zakroužkuj správnou odpověď. Z písmen u správné odpovědi sestav tajenku.

Nástupcem Vratislava I. se stal Spytihněv.

N) ANO

B) NE

Biskup Vojtěch patři k rodu Slavníkovců.

O) ANO

A) NE

Syn a nástupce knížete Oldřicha se jmenuje Břetislav.

Ž) ANO

Č) NE

Svatý Václav byl zavražděn v Praze.

O) ANO

E) NE

Sv. Václav i sv. Ludmila byli prohlášeni za svaté.

N) ANO

M) NE

Kníže Bořivoj byl otec Drahomíry.

U) ANO

A) NE

Tajenka: Matka knížete Břetislava se jmenovala …………………. 

4. Vylušti křížovku.

Tajenka: Jediný Slavníkovec, který přežil, se jmenuje …………………. 

1. N I

2. D

3. O

4. K Y

5. I V

6. O

1. Soupeři Přemyslovců se stali…

2. Přemyslovci byli vládnoucí …

3. První známý Přemyslovec byl…

4. Bořivoj s Ludmilou zakládali první …

5. Kníže, který neměl dědice…

6. Čechy s Moravou spojil….



M. Hronek: Vlastivěda pro 4. ročník, nakl. PRODOS

PaedDr. I. Stříbrná a kol.: Vlastivěda pro 4. ročník – hlavní události nejstarších českých dějin, nakl. 

Nová škola

P. Augusta, F. Honzák: Naše vlast 




